

О форекс слышали все. Многие безошибочно определяют, что форекс – это валютный рынок, называющийся так, потому что по-английски FOREX – это сокращение от foreign exchange (обмен иностранной валюты); некоторые добавляют, что на форекс сделал свое состояние Джордж Сорос; кто-то, наслышанный от знакомых о неудачных попытках заработать, скажет, что форекс – это разводка, как и игровые автоматы в вашем ближайшем продуктовом магазине.

Отчасти, все эти утверждения будут верны. Форекс – это действительно валютный рынок, и Джордж Сорос действительно зарабатывал посредством форекс большие деньги. Действительно, форекс – это рулетка, но рулеткой он является для тех, кто прочитав пару статей о forex, пытается тут же начать торговать на реальные деньги.

Начать реально зарабатывать на рынке форекс можно только после долгих и упорных тренировок – это и чтение больших объемов специфической литературы, и развитие умений пользоваться программами-терминалами и умений анализировать новости экономики.

Как же научиться работать на форекс? Самый лучший первый шаг для начинающего трейдера – это установка на свой ПК программы метатрейдер. Это биржевой терминал, позволяющий не только совершать реальные сделки с валютой на форекс, но имеющий также еще одно замечательное свойство – он позволяет научиться делать это совершенно бесплатно, причем времени на это дается сколько душе угодно.

Чтобы научиться торговать на форекс, надо зарегистрировать демо-аккаунт (демо-счет) в одном из дилинговых центров. Для этого нужно скачать бесплатную программу метатрейдер, и после установки на ПК, выбрать в меню пункт «регистрация нового аккаунта». Никаких денег зачислять на счет не нужно – торговля на демо-счете форекс совершенно бесплатна.

Опытные трейдеры советуют тренироваться торговле на демо-счете как можно дольше, чтобы довести все свои действия до полного автоматизма. При торговле на реальные деньги на форексе, вам будет некогда думать о том, как установить ордер, или совершить сделку. Все подобные действия должны будут выполняться моментально.

Освоив в полной мере программу метатрейдер, Вы можете открыть реальный счет для работы на валютном рынке форекс. Вам потребуется заполнить форму для регистрации реального аккаунта на сайте одного из дилинговых центров, и зачислить на свой счет сумму денег, на которые Вы хотите играть.

Многие дилинговые центры позволяют трейдерам использовать кредитное плечо при совершении операций. Часто оно достаточно велико.